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               Association CAPDENHO 

 
 

Procès-verbal de l’Assemblée Générale 
du vendredi 5 mai 2023 

 

 

Présent-e-s  

 

Bartrina Eduard, Baux Céline, Berdoz Jérôme, Bertholet Christine, Charrière 
Eveline, Commune de Rougemont ; André Reichenbach, Gorgé Pierre-Alain, 
Guerraz Stéphanie, Guerraz Isabelle, Henchoz Maguy, Henchoz Dominique, 
Mollien Aurélie et Alexandre, Périsset Mirella, Remy Christophe, Rosat Martine, 
Rosat Caroline, Rosat Jeanine, Rubin Annick et Philippe, Yersin Méline. 

 

Public/invités : Rubin Guillaume. 

 

Excusé-e-s   

 

Aeberhard Graciela, Association Différences Solidaires, Bertholet Lucie et Michel, 
Birbaum Steve, Bonnard Michèle, Bonnard Arlette, Bornet Francine et Alfred, 
Butty Alexandra, Charrière Margrit, Cherix Marc, PERET ; Myriam Dégallier, Diaz 
Pedro, Dupont Quentin, Grandjean Line et Eric, Hangartner Jacqueline, Henchoz 
Isabelle et Jacques, Jones Carina, Morgado Rosa, Morier Dorine, Morier Sylvie, 
Müller Françoise, Pilet Sylvie et Fernand, Rossier Raynaud Karine, Saint-Loup 
Carole, Schulé Catherine, Shefler Sara, Thyssen Fiona, Tribot Cécile, Wagner 
Marie-Luise, Wütrich-Schäfer Erika, Yovanovic Bogdanka. 

 

 

1. Mot de bienvenue et approbation de l’ordre du jour 

 

La Présidente, Caroline Rosat, souhaite la bienvenue aux membres présents. 
Isabelle Henchoz, membre du comité est excusée. 
Caroline Rosat remercie M. Reichenbach, représentant de la commune de 
Rougement, Guillaume Rubin et Jérôme Berdoz de leur présence. 
 
La séance débute par une présentation de Guillaume Rubin, guide de 
montagne, sur l’activité du saut pendulaire dans les gorges du Pissot.  
 
 

2. Approbation du procès-verbal de l’assemblée générale du 08.04.22 

 

La lecture du PV de l’AG du 8 avril 2022 n’est pas demandée. Il est accepté 
avec remerciements à son auteur. 
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3. Mot de la Présidente 

 

L’année 2022 fut riche en projets inclusifs et en actions concrètes pour 
renforcer l’accès aux sports adaptés dans nos belles montagnes. Le nombre 
de pilotes a augmenté pour répondre à nos besoins. Aurélie a rejoint l’équipe 
de coordination pour seconder Méline, partie en congé maternité. De 
nouveaux uniformes ont été réalisés et une exposition d’art pour une collecte 
de fonds s’est déroulée à Rougemont. 

Caroline Rosat remercie le comité, la secrétaire générale et les coordinatrices 
et souligne que leur travail a été la clé de notre réussite. 

 

Caroline Rosat remercie également les pilotes et l’ensemble des acteurs de 
l’association qui de près ou de loin se sont engagés pour Capdenho. 

 

 

4. Rapport d’activité 2022 

 

Au niveau du ski, malgré un début de saison incertain en lien avec le COVID, 
187 journées ont été planifiées et 148 réalisées. Ces chiffres donnent 
satisfaction. La météo a été globalement très bonne, ainsi que le niveau 
d’enneigement.  

La fondation Just for Smile a financé 95 sorties, Capdenho 16 et la fondation 
Etoile filante 14. 16 sorties ont été réalisées avec les écoles pour 4 enfants. 

Le restaurant Da Corrado à Schönried permet de prendre un repas à midi et 
sert également de point d’attente lorsqu’il y a des rotations entre deux 
groupes. Ce restaurant est adapté en termes d’espace et d’accessibilité. 

 

En ce qui concerne le CIMGO, 29 journées ont été réalisées principalement à 
Rougement (Videmanette). Certaines se sont déroulées à Charmey. Ces 
journées ont été pour la majorité d’entre elles financées par Capdenho. 
Magnifique journée inter-associations avec le PNR. Les sorties sont planifiées 
avec google agenda. 

 

La formation des pilotes est obligatoire ainsi que des cours de 
perfectionnement tous les deux ans. La formation est dispensée par l’ASFSA. 
Cette année 6 pilotes ont suivi une formation (1 tandem, 1 gotoski, 2 duals et 
2 cimgo). Pour rappel, Capdenho est employeur depuis 2018. L’équipe des 
pilotes est soudée et il règne une bonne ambiance. 

 

Capdenho toujours présent sur facebook et instagram (313 abonnés). 

 

Différentes actions de promotions ont été réalisées telles que : 

 

- Journée inter-associations Cimgo à Rougemont 

- Marché villageois à Rougemont 

- Passeport vacances 
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- Fête villageoise à Château-d’Oex 

- Oktoberfest lunch avec le Lions Club Gruyère-Moléson 

- Exposition d’art, John Doubleday à l’hôtel de Rougemont 

 

5. Comptes 2022 

 

Mirella Périsset, caissière, présente les comptes au 31.12.2022. L’exercice 
comptable se solde par une perte de CHF 10'717.65, ce qui balance le 
bénéfice de 2021 qui se montait à CHF 29'229.55. La trésorerie se monte à 
CHF 83'234.95 avec un capital de CHF 66'315.10. Pas de soutien de la LORO 
pour l’année 2022. Importante sortie de liquidité en lien avec les nouvelles 
combinaisons. 

 

 

6. Rapport des vérificateurs des comptes et décharge 

 

Maguy Henchoz, vérificatrice des comptes lit le rapport de vérification des 
comptes, donne décharge à Mirella Perisset et recommande à l’assemblée 
générale d’approuver les comptes par applaudissement. Remerciements à 
Mirella Périsset pour la tenue exemplaire des comptes. 
 

 

7. Nomination des vérificateurs des comptes 

 

Dominique Henchoz devient 1er membre, Isabelle Guerraz devient 2ème 
membre. Alexandre Mollien se propose comme suppléant. L’équipe de 
vérification des comptes est nommée par applaudissements. 
 

 

8. Budget 2023 et cotisations des membres 

 

Pierre-Alain Gorgé présente le budget 2023 qui est accepté par 
applaudissements. 

 

 

9. Composition du Comité 

 

Le comité s’est réuni 5 fois en 2022. Caroline Rosat en est la présidente 
depuis septembre 2020. Le comité est reconduit par applaudissements. 

 

 

10. Programme d’activités et actions 2023 

 

Présentation d’un film sur le gotoski, qui est commenté par Pierre-Alain Gorgé. 
Jérôme Berdoz témoigne de son expérience du Gotoski avec son fils Ismael. 

 

11. Modification des statuts, art.5, exclusion (annexe) 
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Le comité propose l’ajout du paragraphe suivant à l’article 5 du règlement : 

 

« L’exclusion d’un membre par le comité s’effectue d’office lorsque celui-ci n’a 
pas payé deux cotisations annuelles consécutives ». 

 

Ceci est accepté par levée de main à l’unanimité. 

 

12. Divers et propositions individuelles 

 

Céline Baud prend la parole pour remercier et féliciter Capdenho. Elle a eu  la 
chance d’aller dans un cimgo le 1er août avec Evelyne et Christophe.  Céline 
souligne la problématique des nouveaux télésièges qui ont un barre entre les 
jambes. La BDG a été rendue attentive à ce point. 
 
Alexandre Mollien apporte les salutations de Marie Rossier, Présidente des 
parcs des sports. Ils vont contacter capdenho pour proposer des idées en 
terme de concept global. Un questionnaire leur sera adressé 
 
Cet été à l’Etambeau, exposition sur le sport avec participation de capdenho. 
 
Caroline Rosat remercie chaleureusement le comité et les membres. Un merci 
également à Guilaume et à la famille Berdoz. Invitation pour boire le verre de 
l’amitié en fin de séance. 
 

 

O.C. 


